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М
и ни стар од бра не Дра ган Шу та но вац и на чел -
ник Ге не рал шта ба ге не рал-пот пу ков ник Љу би -
ша Ди ко вић са са рад ни ци ма об и шли су 27.
апри ла про из вод не по го не фа бри ке „Пр ви пар -

ти зан” у Ужи цу. 
Ми ни стар је нај пре раз го ва рао са ру ко вод ством фа -

бри ке и ге не рал ним ди рек то ром До бро са вом Ан дри ћем,
као и са гра до на чел ни ком Ужи ца Јо ва ном Мар ко ви ћем.
По сле са стан ка је об и шао по гон за про из вод њу пи штољ -
ске и ре вол вер ске му ни ци је и по ста вио ка мен те ме љац
за но ви по гон. Том при ли ком ре као је да за хва љу ју ћи па -
жљи вом пла ни ра њу и из вр ше њу пла но ва, тим ском ра ду и
про мо ци ји од брам бе не ин ду стри је ван гра ни ца на ше зе -
мље, она до жи вља ва про цват ко ји се нај бо ље огле да у то -
ме да је ове го ди не до стиг ну та вред ност из ве зе не ро бе
286 ми ли о на евра, што је до са да нај ве ћи раз вој у исто -
ри ји срп ске од брам бе не ин ду стријe.

– Је дан од нај ва жни јих сег ме на та на ше ин ду стри је
сва ка ко је „Пр ви пар ти зан” Ужи це, а чи ње ни ца да је ова
фа бри ка за че ти ри го ди не ду пли ра ла сво ју про из вод њу,
да је про шле го ди не из ве зла у вред но сти 41 ми ли он до -
ла ра, а да ове го ди не има уго во ре не по сло ве у вред но сти
од 60 ми ли о на до ла ра, го во ри о то ме да има из у зет но ва -
жну пер спек ти ву – на вео је ми ни стар и до дао да је да нас
по ста вљен ка мен те ме љац и за отва ра ње но вих по го на и
рад них ме ста.

Та ко ђе, на гла сио је да је ва жно на ста ви ти про мо ци ју
на ше од брам бе не ин ду стри је јер се ве ли ки про це нат
про из вод них ка па ци те та из во зи у зе мље за пад ног тр жи -
шта, а то је бит но с аспек та при дру жи ва ња Ср би је Европ -
ској уни ји. Ис та као је зна чај пре го во ра за учла ње ње у
Европ ску од брам бе ну аген ци ју, у ко јој по сто је фон до ви
за ис тра жи ва ње и раз вој на о ру жа ња и вој не опре ме.

Го во ре ћи о са рад њи Ужи ца и Ми ни стар ства од бра -
не, ми ни стар је на вео да је та ин сти ту ци ја по др жа ла све
про јек те ко је је ло кал на са мо у пра ва Ужи ца по ну ди ла,
укљу чу ју ћи и ко ри шће ње ка сар не и До ма вој ске, као и да -
љи раз вој аеро дро ма „По ни кве”.

Ге не рал ни ди рек тор фа бри ке „Пр ви пар ти зан” из ра -
зио је оче ки ва ње да ће тим ским ра дом већ сле де ће го ди -
не исе ли ти „ча у ру и зр но” на но ву ло ка ци ју, као и пла но -
ве да ће 2013. го ди не би ти по ста вљен те мељ за но ву фа -
бри ку за ком пле ти ра ње му ни ци је на тим про сто ри ма. До -
бро сав Ан дрић је, уз за хвал ност на до са да шњој по мо ћи,
ре као да од Ми ни стар ства од бра не и да ље оче ку ју по моћ
за укуп ну ре а ли за ци ју про је ка та.

Гра до на чел ник Ужи ца на вео је успе хе те фа бри ке
прет ход них го ди на као успе хе ло кал не са мо у пра ве, а по -
ста вља ње ка ме на те мељ ца за но ви по гон као оства ре ње
ви ше де це ниј ског сна свих за по сле них. ƒ
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